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I.  Lensemble N:
1. Dé&terminez les nombres pairs et impairs de
cette liste :
D:1;5:16;133:10"™:55' -2,

2. D&terminez la bonne réponse ;
L Siaest un nombre pairalors que ;
a=2K+1 / KEN,
il Siaest un nombre pair alors que ;
a=2K / KEN.
Si b est un nombre impair alors que ;
b=2K+1 / KEN.
lwv.  Sib est un nombre impair alors que ;
b=2K / KEN.

3. Dé&terminez |a bonne réponse @
- Solt a et b deux nombres naturels, avec a<b ; sl
a &1 b sont pairs, alors que (a + b) et (a—b)
sant :
L, Pairs.
il Impairs.
i, Nipairs ni impairs,
- 50t a et b deux nombres naturels, avec a<b ; si
a 1 b sont impairs, alors que (a « b) et {a—b)
want:
L Pairs.
Il Impairs.
il N pairs ni impairs.
- Le nombre [ab) est pairsi;
I, apalretb impair,
t. @etbsont pairs.
i,  aetbsont Impairs.
- L nombre (ab) est impair sl :
L a pair et b impair,
. aetbsont pairs.
ifi.  aet bsont impairs.

I LlesensemblesN. 2D QetR:

Déterminez trols nombres appartient & chaque
ensembile.

Nifoaivaiin}

&2 {on Soow firon)

] A,

2. Résoudre dans R les inéquations ;
. =2x=-3<1-x
i 1<Z=<3

. 2x*-3x-2>0

3. Résoudre dans R le systhbme :
x=3y=1

{1—3}-=1

V. Calcul vectoriel - Droite dans le plan ;

V.

Soit {(T;; J) un repire orthonormi,

1. Soit A{2 ;1) et B(-1 :1) deux points dans le repére
(O:F: ).
Calculex AB.

2. Soit | le milieu du segment [AB).
Ecrire le vecteur Al en fonction de AB ; et en
fonction de IH.

3. Complétez les phrases suivantes ;

. Chagque droite (D) du plan (P) a une équation
cartésienne de Iz forme ... ; et de vecteur
directeur ... ; «..).

ii. Dire que deux droites (D) et (D') de vecteurs
directeurs successivement i et i’ sont
paraliéles, revient & dire que @ et i’ somt
colinéalres.
if et @' sont colinéaires dquivaut 3
det]—.p. )=

fii. Soit deux droite :
D):y=mx+p
D):y=m'x +p'
(D) // (D) équivaut & m=.....
(D) L (D) équivaut Am'=,._.

1. tﬂmp:ldrin la solution des équations
triponométriques suivantes ;

Il cosx=cosy équivautd [, _ "
. sinx =siny &quhmuu[;:

fil. tanx=tany équivautl [: :
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Qi)
G P | 2. Complétet la solution des dquations particuliéres
suivantos :

I cosx=1 dqguivauta x =
. ¢osx=0 équivauta x =

. Equations ; inéquations et systémes ;

1. Résoudre dans R les équations : iil.  tosx=~1 équivauth x =
i iz"' 1=132¢—14 . sinx=1 équivauta x =

¥ =2r+1i=0 V. sinx=0 équivautd x=--

‘j:. {.'I.'+ 1]{21 + 3} = wi. siny = _1 équh'iuli X = was

3. Complétez les relations suivantes :
Pour tout x réel (avecke Z)on d:
i cos(x + 2km) =cos....
[ ii. sin(x 4 2kn) =sin...
. (cosx)* + (sinx)® = .

V. Les fonctions numériques :

1. Détermine: I'ensemble de définition de chague fonction :

L () =x*+3x-1 : D, =
i fale) =22 ¢ Dy =
i, folx) =VxFA ¢Dy, =
2. Etudiez la parité de chague fonction :
W g (x)=x"-5
i galx) =1

3. Complétez les phrases sulvantes :

. Lacourbe représentative des fonctions sous la forme f(x) = ax® ; [avec ax0) est appelée........
arsh

il.  Lacourbe représentative des fonctions sous la forme [(x) = e [avec a=0 et c#0) est
appelée...........
VIl.  Produit scalaire ;

Complétez les relations sulvantes :
Soient ii, ¥ et W des vecteurs non nuls.
I Le produit scalaire de @i par  est @ il ¢ =«
. Lorsqueii L ¢ ;alors que : i = ---
il Lorsque i et ¥ sont colindaires et de méme sens, alors que : il 0 = -
iv.  Lorsque ii et ¢ sont colinéaires et de sens contraires, alors que : il F =«
" ii‘z | T

vi. {0+ W) =
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